

躬耕教坛 强国有我

鄢陵县实验小学 举行教师表彰大会

本报讯 (记者 崔天祥 通讯员 刘莉莉) 为庆祝第39个教师节,深入贯彻落实党的二十大精神,落实立德树人根本任务,9月8日,鄢陵县实验小学隆重举行了第二届“最具影响力”和“最具成长力”教师表彰大会。

会上,该校相关负责人从“学习、安全、创新、扎实、改革”五个关键词全面总结了学校的各项工作,并指出做好教育任重而道远,老师们要当好学生引路人,争做时代大先生。

获奖教师代表苏秋平、王颖静发言,分享了她们在工作中的心得体会,阐述了她们的职业追求,并表示一定会珍惜荣誉,在岗位上加倍努力、在工作中不断创新,为学生的成长和学校的发展贡献自己的力量。

最后,全体教师一起宣誓。在铿锵有力的誓词中,该校教师更加坚定了为教育事业奋斗终身的决心。

保护湿地资源 爱护生态环境

长葛市第一小学 开展湿地研学之旅

本报讯 (记者 刘捷 通讯员 陈静) 经历是最好的学习,研学是最美的相遇。近日,长葛市第一小学开展了精彩的研学社会实践活动,近距离感受湿地公园的自然魅力和科普氛围。

走进双洎河国家湿地公园,科普人员热情向同学们介绍双洎河悠久历史文化、湿地的功能、湿地公园的保育措施、保育意义,让他们明白生态保护的重要性。

科普宣教馆内的各类展区让同学们流连驻足,通过讲解,他们学习到了许多关于湿地植物、鸟类的知识。

此次研学之旅意义非凡,同学们在体验自然生态之余,感受到了湿地之美,促使他们形成保护湿地、尊重自然、爱护环境的意识。

扬帆起航 再创辉煌

襄城县颍河镇南街回民中心 小学举行开学表彰大会

本报讯 (记者 任佳琼) 秋日当空,微风习习。近日,襄城县颍河镇南街回民中心小学举行了开学表彰大会。

该校宣布了2022-2023学年获奖学生名单,对上个学期的“三好学生”等进行了表彰并颁发奖状和奖品。

随后,六年级优秀学生发言,倡议同学们在新学期要有目标、善规划、敢担当,努力争做新时代好少年。

该校相关负责人在表彰大会上致辞,他激励全体师生锐意进取,振奋精神,以奋斗者的姿态开启新学期。

开学第一课 “安全”成主角

市古槐街小学开展“开学安全第一课”专题教育活动

本报讯 (记者 魏新傲 通讯员 万里村文/图) 为进一步筑牢校园安全屏障,切实提高学生的自我保护意识,近日,市古槐街小学围绕校园安全行为规范、防欺凌、交通安全、消防安全以及法治校园等主题,开展了“开学安全第一课”专题教育活动。

“吃饭之前要洗手,切记莫把生水喝;过马路,眼要明,斑马线上小心行……”“开学安全第一课”上,安全知识儿歌悠扬。各班通过安全知识讲座、观看影像资料等方式向学生授以交通安全、灾难逃生、饮食安全等方面安全知识。孩子们在教育活动中增强安全意识,掌握自保技巧,共建平安校园。

该校相关负责人表示,安全工作始终是学校工作的重中之重,学校在开学之际就认真组织了安全隐患大



学习安全知识。

排查和自查自纠工作,利用师德师风学习之际对全校教师开展了安全知

识培训,并认真组织各班上好“开学安全第一课”。

开学第一课 开启新篇章

建安区永宁街小学开展校长讲思政课活动

本报讯 (记者 松召峰 通讯员 赵小燕 宋金妍文/图) 为营造良好的学习氛围,激发学生的学习热情,培养学生的行为习惯,近日,建安区永宁街小学为全体师生准备了一堂以“秋季开学第一课”为主题的思政课。

“开学第一课”是教育的重要环节,也是对学生进行思想教育的一个良好契机。该校副校长白晓蕊分别从收心教育、安全教育、学校常规、课堂常规、行为习惯养成、小学生守则及小学生行为规范等方面对学生进行了细致的教育,勉励同学们养成良好的习惯,引导广大学生珍惜自己幸福的童年生活。

白晓蕊对学生们提出几点建议:作为学生,应当精进学业以提升自己;作为少年儿童,要丰富自己以健全自己的生命气象;作为新时代接班人,应勇担重任以超越自己。

她希望学生们以“开学第一课”



为学生讲授以“秋季开学第一课”为主题的思政课。

为契机,在新的学期,对自己要有更高的要求,做一个德美、智博、体健、

趣雅的新时代好少年。



培养习惯 点亮精彩

“一二一,一二一……”听,操场上传来响亮的口号声。9月8日上午,禹州市第三实验学校小学部举行了一年级新生日常行为规范比赛。

小小少年浩然正气,彬彬有礼神采飞扬。这次比赛不仅检阅了一年级新生日常行为规范,还增强了他们的竞争意识、团队精神、顽强拼搏精神。

朱圆圆 摄